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Agenzia Regionale per la protezione ambientale del Piemonte 

 C.F. 07176380017 
VERBALE DI PROCEDURA TELEMATICA 

 
Procedura aperta per l’affidamento del servizio biennale di manutenzione preventiva, 

correttiva, servizi QA/QC e altri servizi inerenti la rete di rilevamento della qualità 
dell’aria della Regione Piemonte e prestazioni accessorie. 

CIG BB08E3B423 

 
Verbale della seconda seduta pubblica virtuale del 14/05/2025 

     Apertura buste tecniche 

 
In data 14/05/2025 alle ore 14:00 viene esperita la seconda seduta pubblica virtuale della 

procedura telematica della gara in oggetto citata. 

Come previsto nel disciplinare di gara, la Struttura Acquisti beni e servizi accede alla 
documentazione tecnica del Concorrente, mentre l’offerta economica resta chiusa, segreta e 
bloccata dal sistema e procede a: 
a) Controllarne la completezza; 
b) trasmettere copia dell’offerta tecnica al Rup ai fini della valutazione di conformità;  

 
PREMESSO CHE 

 
- con Determinazione Dirigenziale n. 196 del 31/03/2026 è stata indetta procedura aperta, ai sensi 

dell’art. 71 del D.lgs. n. 36/2023 finalizzata all’aggiudicazione del servizio biennale di 

manutenzione preventiva, correttiva, servizi QA/QC e altri servizi inerenti la rete di rilevamento 

della qualità dell’aria della Regione Piemonte e prestazioni accessorie; 

- che nella prima seduta pubblica telematica di gara del giorno 04/05/2025 è stata positivamente 

valutata la documentazione amministrativa presentata dagli operatori economici Costituendo RTI 

Ditta Project Automation SpA (mandataria) – Orion Srl (mandante); 

- con Determinazione Dirigenziale n. 304 del 08/05/2025 i concorrenti Costituendo RTI Ditta 

Project Automation SpA (mandataria) – Orion Srl (mandante) sono stati ammessi alle successive 

fasi del procedimento di gara; 

- essendo pervenuta una sola offerta e data l’impossibilità di condurre operazioni di comparazione, 

non si è ritienuto necessario procedere alla nomina di una commissione giudicatrice per la 

valutazione dell’offerta tecnica medesima, ma di procedere esclusivamente ad inviare la stessa al 

RUP affinchè ne verifichi la congruità e la rispondenza con le specifiche di minima imposte dal 

capitolato tecnico di gara; 
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TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

si è proceduto sulla piattaforma telematica “Sintel” allo “sblocco”, alla visualizzazione ed 

all’acquisizione al fascicolo procedimentale del contenuto della busta elettronica contenente 

l’offerta tecnica presentata dal concorrente Costituendo RTI Ditta Project Automation SpA 

(mandataria) – Orion Srl (mandante), se ne constata ed elenca il contenuto come da seguente 

dettaglio: 

• Relazione tecnica descrittiva del servizio, n. pag.679 

• Modello per la presentazione dell’offerta tecnica, n. pag.14 

• Dichiarazione rispetto clausola sociale, n. pag.2 

• Dichiarazione parti dell’offerta tecnica da secretare, n. pag.1 

• Relazione tecnica secretata, n. pag. 685  

 

 

 

La seduta si conclude alle ore 14.15 

 

 

Il Dirigente Responsabile della  
Struttura Semplice Acquisti Beni e Servizi  

Dott. Massimo Boasso 
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